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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 
можливостей територіальних громад. 

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 
можливостей територіальних громад 

1.1 Проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів для громад 
та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення правових питань; змісту 
основних реформ, що проводяться Урядом України 

1.1.1  Проведення узагальненого аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення 
у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами та організаціями 

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями виявлено, що найпоширенішими питаннями, 
з якими звертається населення є встановлення факту належності 
правовстановлюючого документа, встановлення родинних відносин, порядок 
розірвання шлюбу, стягнення аліментів, позбавлення батьківських прав, 
поновлення строку на прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у 
спадщині, порядок оформлення субсидій, перерахунку пенсії, реєстрація права 
власності на земельну ділянку, оформлення договору оренди землі, 
оскарження дій органів державної влади та інші.  

1.1.2  Формування на основі проведеного аналізу та підтримка в 
актуальному стані «карти правових потреб» територіальної громади у 
розрізі таких потреб та аудиторій  

Відповідно до проведеного аналізу спільних правових потреб 
розроблено карту правових потреб територіальної громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1.3 Проведення правопросвітницьких заходів у відділах пробації для 
вирішення найбільш актуальних правових питань осіб, засуджених без 
позбавлення волі 

29 вересня 2021 року головний спеціаліст 
Арцизького місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Марія Осауленко 
спільно з фахівцями Арцизького РВ філії Державної 
установи «Центр пробації» в Одеській області 
провели правопросвітницький захід для клієнтів 
пробації на тему: «Запобігання та протидія 
домашньому насильству».  

 
 

1.1.4  Проведення правопросвітницьких заходів  для осіб, які належать до 
основних соціальних і демографічних груп населення – інвалідів та 
пенсіонерів 

8 липня 2021 року директор Арцизького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Оксана Соколова та заступник 
начальника відділу правопросвітництва та надання 
правової допомоги Тетяна Соколова на виїзному 
прийомі з питань земельного законодавства провели 
правопросвітницький захід на тему: «Порядок 

безоплатного отримання у власність земельних ділянок учасниками бойових 
дій» для членів громадської організації «Спілка ветеранів війни в Афганістані та 
інших воєн Арцизької ОТГ». Також для учасників заходу виявилося актуальним 
питання щодо розміру та порядку виплати грошової допомоги до 5 травня. 

 
1.1.5 Проведення правопросвітницьких заходів для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлені батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів 

23 вересня 2021 року головний спеціаліст 
Саратського бюро правової допомоги Арцизького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Любов Іскендерова спільно з 
інспектором ювенальної превенції Б-Дністровського 
РВП ГУНП в Одеській області Валентиною Арнаутовою 
та головним спеціалістом служби у справах дітей 
Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Катериною 
Яковець, з метою попередження та протидії булінгу в навчальному 
середовищі, провели спільну лекцію для учнів сьомих класів Саратського 
опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія. 

 



 

1.1.6  Проведення правопросвітницьких заходів для осіб, на яких 
поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту» 

 9 серпня 2021 року головний спеціаліст 
Татарбунарського бюро правової допомоги 
Арцизького місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Інга Дмитрієва спільно 
з керівником Громадського центру правосуддя 
Леонідом Семененко провели захід для 
представників Ромської Громадської організації 

«Бахтало» з питань протидії дискримінації на етнічному ґрунті, доступу до 
правосуддя та до вторинної правової допомоги, протидії домашньому 
насильству.  

1.1.7 Проведення правопросвітницьких заходів з учасниками АТО для 
вирішення найбільш актуальних правових питань вказаної категорії 
населення 

За ІІІ квартал 2021 року правопросвітницькі заходи з учасниками АТО не 
проводили у зв’язку з карантином. 

1.1.8  Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро 
правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ  

30 серпня 2021 року в приміщенні 
Арцизької міської публічної бібліотеки відбувся 
практичний тренінг на тему «Протидія 
дискримінації та стандарти роботи з вразливими 
групами», який був організований Арцизьким 
місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги спільно з 
Громадським центром правосуддя для 

працівників Арцизького РВ філії ДУ «Центр пробації» в Одеській області, 
Арцизького відділення УСЗН Болградської районної державної адміністрації, 
КУ «Центр надання соціальних послуг» Арцизької міської ради, адвокатів, які 
надають безоплатну правову допомогу, офіцерів поліції відділення поліції №1 
Болградського районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області.  Учасники 
розглядали поняття дискримінації в контексті правового поля України, 
обговорювали особливості прояву дискримінації в період пандемії COVID-19, 
особливу увагу звернули на роботу з доказами у справах про 
дискримінацію, практично розібрали специфіку роботи з 
вразливими верствами населення.  

Заступник начальника відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги Арцизького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 



допомоги Тетяна Соколова розповіла про результати діяльності Центру та 
бюро правової допомоги, навела статистичні дані про роботу, кількість 
клієнтів, звернень, їх розподіл за категоріями, акцентувала увагу на 
особливостях роботи з різними категоріями клієнтів.  

 
1.2  Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 
налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 
удосконалення надання ними БПД 

1.2.1 Надання методичної допомоги (розроблення інформаційних буклетів, 
рекомендацій, посібників)  

Протягом ІІІ кварталу 2021 року методичні рекомендації не 
розроблялися.   

1.3 Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

1.3.1  Проведення інформаційних заходів з метою запобігання безробіття 

29 липня 2021 року головний спеціаліст 
Татарбунарського бюро правової допомоги Інга 
Дмитрієва прийняла участь в семінарі з метою 
запобігання безробіття для клієнтів Татарбунарської 
районної філії Одеського обласного центру зайнятості.  

 

1.3.2 Проведення інформацій них заходів у закладах Державної служби 
зайнятості  

26 серпня 2021 року головний спеціаліст 
Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова провела лекцію в Саратській районній філії 
Одеського обласного центру зайнятості на тему: 
«Сімейні правовідносини. Підстави виникнення, зміни 
та припинення сімейних правовідносин». Розкриваючи 
питання сімейних правовідносин, юристка системи 
БПД, роз'яснила присутнім особливі підстави виникнення, зміни та 
припинення сімейних правовдносин, а також слухачі заходу дізналися, які 
особисті майнові та немайнові права виникають між особами на підставі 
шлюбу, кровного споріднення, усиновлення, опіки та піклування. 

 

1.3.3 Проведення семінарів та лекцій спрямованих на 
запобігання домашнього насильства, дискримінації, 
злочинності, роз’яснення змісту ключових реформ 
та змін у законодавстві у сфері соціального захисту, 
освіти та охорони здоров’я 

23 липня 2021 року в медіацентрі 



Татарбунарської бібліотеки головний спеціаліст Татарбунарського бюро 
правової допомоги Інга Дмитрієва провела правопросвітницький захід з 
питаннь виявлення, протидії та профілактики домашнього насильства та 
насильства за ознакою статі. Під час заходу присутнім роз'яснено види 
домашнього насилля, який механізм дії постраждалих при виявленні таких 
фактів, порядок надання захисту постраждалим від домашнього насилля та як 
протидіяти даній проблемі у суспільстві загалом.  

 
1.3.4 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзних прийомів громадян 
згідно проекту ППІуСГ 
 

11 серпня 2021 року спеціаліст Тарутинського 
бюро правової допомоги Роман Магла провів 
виїзний прийом громадян із земельних питань в 
приміщенні колишньої сільської ради села Нове 
Тарутине Бородінської територіальної громади. 
Найбільш актуальними виявилися питання щодо 
укладення договору оренди землі та безоплатного 
отримання земельної ділянки для ведення особистого селянського 
господарства. 
Під час проведення заходу учасників ознайомлено з формою договору оренди 
землі, які в ньому мають бути умови, строк дії договору оренди землі, права і 
обов’язки сторін. 
 
 

22 вересня 2021 року головний спеціаліст 
Арцизького місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Оксана Шведова 
спільно з представником Громадського центру 
правосуддя Леонідом Семененко та адвокатом 
Олександром Ковпаком провели виїзний прийом 
мешканців села Веселий Кут Теплицької 

територіальної громади. Під час прийому були розглянуті звернення громадян 
з земельних, а також з житлових та сімейних питань. 

1.3.5 Розміщення інформації про роботу центрів в Інтернет-виданнях 

На сторінці Facebook Арцизького МЦ регулярно висвітлюється 
інформація про роботу центру, про проведені заходи та інші новини, пов'язані 
з діяльністю Арцизького МЦ. На офіційних сайтах організацій періодично 
розміщуються правопросвітницькі статті та інша інформація, що стосується 
роботи Арцизького МЦ. За ІІІ квартал 2021 року на офіційних сайтах 
організацій розміщено 2  записи та 28 записів на сторінці Facebook Арцизького 
МЦ.  

           1.4.  Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення 
роботи консультаційних пунктів БПД 



1.4.1 Забезпечення роботи консультаційних пунктів безоплатної правової 
допомоги 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Арцизької міської ради (м. 
Арциз, вул. 28 Червня, 95а) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Татарбунарської міської ради 
(м. Татарбунари, вул. Центральна, 36) – другий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Тарутинської селищної ради 
(смт. Тарутине, вул. Центральна, 122) – четвертий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Саратської селищної ради 
(смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84) – друга середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Арцизький районний відділ пробації (м. Арциз, вул. Соборна, 27) –  третя 
середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Саратський районний сектор пробації (смт. Сарата, вул. Соборна, 29) – перший 
вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Тарутинський районний сектор пробації (смт. Тарутине, вул. Красна, 223-а) – 
перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Татарбунарський районний сектор пробації (м. Татарбунари, вул. Центральна, 
36) – перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Болградської районної державної 
адміністрації (м. Арциз, вул. Будівельників, 15) – перша середа місяця з 09:00 
до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Тарутинської селищної ради (смт. 
Тарутине, пр. Шкільний, 2) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Саратської селищної ради (смт. Сарата, 
вул. Крістіана Вернера, 84) – третя п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Білгород-Дністровського Управління 
соціального захисту населення (м. Татарбунари. вул. Горького, 2) – третя 
п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

1.4.4  Проведення «вуличного» інформування, інформаційних зустрічей з 
населенням з населенням напередодні державних свят 

6 вересня 2021 року головний спеціаліст Саратського 
бюро правової допомоги Любов Іскендерова провела 
вуличне інформування населення з питань проведення 
профілактичних щеплень. Під час заходу громадян смт. 
Сарата та Саратського району проінформовано про права, 
які закріплені у Конституції України, Законі України «Основи 
законодавства України про охорону здоров’я» та 
Цивільному кодексі України. Право на медичні 



профілактичні заходи є одним із основних прав пацієнтів, гарантованих 
законодавчо.  Разом з тим зазначено - окрім прав, у громадян України є й 
певні обов’язки у сфері охорони здоров’я, яких усі повинні дотримуватися, 
оскільки наша держава популяризує здоровий спосіб життя та відбудовує 
систему, спрямовану на захист та охорону здоров’я громадян, яка є одним із 
головних пріоритетів держави. 

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 
та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 
мереж системи БПД 

2.2 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових 
консультацій «WikiLegalAid» 

2.2.1 Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з 

якими особи звертаються до Центрів/бюро правової допомоги 

За ІІІ квартал 2021 року робочою групою місцевого центру не були 

підготовлені правові консультації для внесення до платформи «WikiLegalAid». 

2.2.2 Редагування та підтримка у актуальному стані розміщених правових 

консультацій 

Робочі групи місцевих центрів постійно проводять моніторинг, 
редагування  та підтримання в актуальному стані розміщених у платформі 
«WikiLegalAid»   правових консультацій Так, у ІІІ кварталі 2021 року робочою 
групою проведено відповідну роботу згідно із переліком узгоджених тем та 
внесено зміни шляхом підтримання в актуальному стані 6 правових 
консультацій: 

- Легальні способи протидії колекторській компанії; 
- Порядок реєстрації місця проживання/перебування; 
- Колективний договір. Контроль за виконанням; 
- Порядок проведення слідчого експерименту; 
- Порядок проведення огляду в кримінальному процесі; 
- Порядок отримання грошової допомоги військовослужбовцям у разі 

звільнення. 
 

 

2.3 Розвиток аналітичної спроможності центрів 

2.3.1 Аналіз звітної документації адвокатів для узагальнення кращих 
практик надання БВПД 

 

З метою узагальнення кращих практик надання БВПД  щомісячно 

проводиться аналіз поданої адвокатами та працівниками МЦ звітної 

документації. Протягом ІІІ кварталу 2021 року було узагальнено та 

направлено до Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 



допомоги в Одеській області  узагальнені звіти з висвітленням 2 найкращих 

практик надання БВПД адвокатами та працівниками Арцизького МЦ. 

 

Громадян Є., після невдалих (з кінця 2005 року) 

багаторічних пошуків батька спільно з поліцію, зіткнувся з 

необхідністю визнання фізичної особи безвісно 

відсутньою, зниклою безвісти та оголошення її померлою. 

За таких підстав, 12.05.2021 представником Арцизького 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Світланою Нєдовою подано заяву про 

оголошення особи померлою, відповідно до ч. 1 ст. 305 

ЦПК України. 

Вказана заява мотивована наявністю майна у зниклого Є., однак зміни або 

припинення майнових та особистих немайнових прав можливі лише у випадках 

визнання судом фізичної особи безвісно відсутньою, зниклою безвісти та 

оголошення її померлою.  

20.09.2021 р. суд ухвалив рішення, яким прийняв позицію заявника, бо 

доводи у зазначеній заяві можуть бути перевірені судом лише під час розгляду 

справи в порядку цивільного провадження, задовольнивши заяву та 

оголосивши Є. померлим (Наказ 88-у/п 29.09.2020 р., справа № 514/497/21). 

 

Громадянин В., 29.09.2020 року звернувся до 

Ламбрівської сільської ради Тарутинського району 

Одеської області із запитом на надання публічної 

інформації, який направив рекомендованим 

листом. 07.10.2020 року сільська рада отримала 

запит, однак відповіді на нього громадянин В. не 

отримав.  

Також він вважає, що у Ламбрівської 

сільської ради відсутні підстави для відмови у задоволенні запиту, оскільки 

сільська рада є розпорядником інформації та була зобов’язана надати повну та 

достовірну інформацію та документи на запит. 

За таких підстав представником позивача, адвокатом Киссою Віктором 

Івановичем подано заяву до Одеського окружного адміністративного суду про 

визнання протиправною бездіяльності та зобов’язання вчинити певні дії 

Ламбрівською сільською радою Тарутинського району щодо ненадання 

публічної інформації за запитом громадянина В. від 29.09.2020 року та 

зобов’язання Ламбрівської сільської ради Тарутинського району розглянути 

запит про надання публічної інформації громадянина В. від 29.09.2020 року у 

відповідності до вимог ЗУ «Про доступ до публічної інформації». 

Враховуючи відсутність у суду доказів надання відповіді на запит 

позивача від 29.09.2020 року Ламбрівською сільською радою Тарутинського 

району Одеської області допущено протиправну бездіяльність. 

28.07.2021 року рішенням Одеського окружного адміністративного суду 

визнана протиправною бездіяльність Ламбрівської сільської ради 

Тарутинського району щодо ненадання публічної інформації за запитом 

громадянина В. від 29.09.2020 року та зобов’язання Ламбрівської сільської ради 



Тарутинського району розглянути запит про надання публічної інформації 

громадянина В. від 29.09.2020 у відповідності до вимог ЗУ «Про доступ до 

публічної інформації» (Доручення № 23 від 22.03.2021 р., справа № 

420/6557/21). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

      

 

 

 

 

       


